



## Миссия США при ОБСЕ

# Заявление в ответ на выступления Российской Федерации и Беларуси о голодовке в тюрьме Гуантанамо

Выступление посла Иэна Келли  
на заседании Постоянного совета в Вене  
11 апреля 2013 года

Мы хотели бы поблагодарить делегации Российской Федерации и Беларуси за их выступления. Нам известна озабоченность по поводу голодовки, имеющей место на военно-морской базе США в Гуантанамо.

Как правило, мы публично не комментируем медицинское состояние отдельных заключенных или их статус в отношении голодовки. Поддержание здоровья и благополучия заключенных является главной задачей медицинского персонала Гуантанамо, и Объединенная целевая группа Гуантанамо продолжает работу по обеспечению здоровья и безопасности заключенных. Министерство обороны США придерживается курса на поддержку сохранения жизни необходимыми клиническими средствами, гуманным образом и в соответствии со всеми применимыми законами и политикой. Медицинский персонал постоянно контролирует состояние заключенных и обеспечивает их образцовое медицинское обслуживание на базе в Гуантанамо.

Мы работаем с БДИПЧ над организацией визита сотрудников бюро в Гуантанамо, который будет включать посещение объектов военных комиссий и, возможно, присутствие на разбирательствах военных комиссий на объектах в Соединенных Штатах. США в настоящее время работают над определением возможных сроков визита, который, как мы ожидаем, произойдет в ближайшем будущем.

Господин председатель, Соединенные Штаты оставляют за собой право вернуться к этому вопросу в будущем для дальнейшего обсуждения вопросов, беспокоящих Российскую Федерацию и других государств-участников.

Благодарю вас, господин председатель.